IHAMOruKa

YyebHa retpagka Ne 3



Maremaruxa

3a BTOpU Kriac

KosrimyecreseHy oTHoLWeHUS

" Jagayqyku B CrlyYKU
(cutyauymoHHu 3a[a4u)

H3mepsare

» []br1xmHa
» Maca (tersio)
» JeYHOCTU U cUnelu ce BeLecTsa

[eomeTpus

= ObuKoJIKa Ha reoMeTpUYHU
@pUrypu U Qopmu




B eauH asTobyc nbTysat 6 momuera
n 5 NbTK noseve momuyeta. Ha

CnupkKaTa cnusaT nonosuHaTa

[J  momuera u nonosuHata momuuerta.

Konko aeua octaeat aa nbTyear B
asTobyca?




Backo e nobbp ctpouten. Tom
MOXe TOYHO Aa U3YUCTIUN KOSTKO
TYXNU €a My HYXHU, 3a Ad U3rpaau
eAHa cTeHa. 3a AHeC ToW e
npeasnaun, Ye LWe my Tpséeat no 9
TyXnu 3a 7 peaa v no 8 Tyxnu 3a
octaHanuTe peaose. O6uwo Tpabea Aa
noapeau 127 tyxnu. Konko peaa ot
no 8 Tyxnu e Hapeau aHec?




PyHTaBenko e mHoro Tpyaontobusa << — N
kaTepuua. Tol e cbbpan 45 xbnbaa, 2 NbTU NoBeye opexyeta u 9
ABbTU NO-MANKo newHuun. Habpan e n rvbu, 8 Nt noseve ot
newHuumuTe. Mma cv u aocta wuwapku. Konko wuwapku e cbbpan
PyHTaBenko, ako 0610 uma HatpynaHu 536 nakomcrea?




Pepan mpaskata e onuTeH TypucT. Tou
W3MUHABA ABNMU MaplupyTu, 6e3 aa ce usmopw.
Kak ro npasu? Kato ce ABuXun paBHOMeEpHO, ¢
eAHa U cblia ckopocT. Buepa ce BbpHa OT
TYpUCTUYECKU NnoXoa U cnoaenu...

TTpe3 nbpeus AeH OT NbTyBAHETO CU,
Pepau nsmuHan 72 kunometpa (1 km = 1000 m)
3a 8 uvaca. TTpe3 BTOpus AeH ToOU ycnan Aa
u3muHe 81 km, a npe3 Tpetus - 63 KM. AKO ce e
ABUXUN CBC CKOPOCT 9 KM/Y, KOSIKO Yaca ce e
ABUXUN Npe3 NbpBuUs, BTOPUS U TpeTusa AeH?

Bpeme => Bpeme = mbT : cxopocT ]




[ICM=10MM]

Konko e pa3ctosHUeTo mexay 3eneHyyLuTe Ha

kapTuHKata? Namepu™ n nonbvnHu. Hanpaeu ouwe
N3MepBAHUS NO KAPTUHKATA U MU HaHeCwW.

A) 3eneTo U NaTNaaXaHa - CM U MM
b) uapesuuata u panara - CM U MM
B) kapopuona u panara - CM U MM

*OT Kkbae AOKbAE Lie Mepull - OT CTBEOTO, OT HAYANoTO UMK OT kpas? 3alyo?

OT6enexu ¢ TOUKU BbpXYy 3es1eHaTa NUHUSA 3a yJ1eCHeHUe Ha U3MepBaHeTo. 5



Kosnko e pasctosHueto mexay
pacTeHusaTa? Hanpasu ceou
U3MepBaHUS U CPABHEHUS B MUTTUMETPMU.

aSe WV es 0




Ko oT Hac e no-Bucok? Kak e cpasHUW? 3anuium
pe3ynTatuTe B MM U NOCTABU noaxoaawms sHak [<=>].




Kow ot Hac e no-sucok? C konko? Kak we pasbepels? 3anum
N3MepBAHUATA CU U Pa3NIUKATA BB BUCOUMHUTE B MM U CM.




3a KaKBO CNyxar Tesu npeameTu? Kak ce Hapuyat?

Kou ot Tax e ¢ Han- abnra apbxka? Ne
Ko e ¢ Han-Kkbca apbxka? Ne

Kou ca ¢ pasHU NO ABbIIXUHA APBXKKU?




3a KaKkBO cNyxar Te3u Ase Bo3una? Kak ce Hapuuat?

Kakeo npeso3eat?

Koe ot Asete Bo3una e ¢ No-Abnru ApbXkU? C KONKO?

10



B

TTomorHu Ha 6erava Aa usbepe mapwpyT™ 3a BCSKa
ceaMuMLa OT Mecela, KaTo yBenu4yaea NocTeneHHo
Pa3CTOSHUETO A0 PUHaAA.

1 ceamumua - mapwpyT Ne___ 2 ceammua - mapwpyT No____
3 ceamumua - mapwpyTt Ne___ ;4 ceammua - mapwpyT No____

)

T

*0603HauM HauYano u Kpa Ha maplpyTuTe. Mamepu B CM U MM BCSKa
oTceyka. Cymmpam oTceukuTe B eAUH LBAT, 3a AA NONYYUL ABIIXUHATA

Ha uenus mapwpyT. TToapeau nonyyeHUTe Cymu no rosieMmHa. ”



>

al -

MepHa eanHULA 30 MACa - KUNOTPaMm.

CbkpateHo 3anmceame KI.

1 KIr ManKu KonmuuyecTea U nexku
npeameTn Umepeame B

rpamoee.

CbkpateHo 3anuceame [

1kr- 1000 |

B exeaHeBueTo, BMeCTO maca,

N3MNoNn3BaMe AymMara Terno.
Ternoto Ha NpeameTuTe
nu3mepeame ¢ ypeau (BesHu,

KaHTapU) U Ternunku.

3Haew s, ye. ..

Bcako Tano (npeamert) e CbCTABEHO OT e4HO UMUK HAKONKO
BellecTea (Np.: CTBKMO, NaacTmaca, nopuenaH). Bewecrsara umar
cBoaTa maca. B exeaHeBHUS XUBOT HUe npupasHaesame (3amecTteame)
macarta ¢ TernoTo. TernoTo BChWHOCT e MApKa 3a CUNaTa Ha
npuBnIUYaHe (NpuTernsHe) mexay TanoTo u 3emara. Tosa e
rpasuTaumsaTa.

Tenata UMaT cBOU obem - MACTOTO, KOeTO 3aemar B
NPOCTPAHCTBOTO.

MacaTta Ha TANOTO NOKA3BA KAKBO KOJIMYECTBO Be.UJ,ECTBO(CI)

UMQa B Heroesmsa obem.
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Hapucysaw cTperka Ha BCsSKa Be3Ha, cnopen TernoTo Ha Hes.
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Konko Texar Te3u npeametun? Bux nokasaHUATa Ha

CTpenikata n nonbiiHW.



B KoM cnopT ce n3non3ea u KOnko Texu?
Hanuwwu Ha3saHWeTo n 0603HAYU CbC CTpenkKa.

TOMNKa TONKa

Texu 450 r Pelihe Texu ® 625 r

Texu 475 r

TONKa TONMKa

15

Texu 280 r Texu ® 60 r Texu * 5 r

& - npubnuautento, okono
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TTpeanonoxu KOMKo Texwu. &80
EEEE

Hanuwwu n 0603HauYU CbC CUH LBAT. ;B-"

L s

A cera nposepu C peasiHu NpeameTv U Hanuwm U 0603HaYU € YepBseHo.
Fonama nu e pasnukatra? A OTKNOHEHWeTo?



Konko texu? Hanuwwu.

17



Konko texu? O6o3Hauu.

18



Konko texu Bcako ot geuara? O603HaUM Ccbe

CbOTBETHUSA LBAT.

19
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YunnuiHaTta YaHTa Ha
Konbo 06UKHOBEHO e TexKa.
[Hec Tor cnoxu 3 Kr yuyebHuum,

2 kr TeTpaaku, 500 r nnoaose,
500 r ekun 3a PU3UYECKO
Bb3MUTAHUE U 3 KT ApYTU
y4ebHu nocobusa (monueu,

XUMMUKANKU, FYMUYKQA, TUHUA U
Ap.). Camarta YaHTa Texwu  Kr.

Kosnko e nokaxe se3Hara,
ako Konbo CNoXu YaHTaTta cu Ha
Heqa?




ke R s N 4 kr 40 kr 400 |<|x
30 kr+ B0 Kkr=__ Kkr v * *
5 Kkr 50 kr 500 kr
300 kr + 500 kr = ____ «kr
e g
200r+700 T = r \ 400 r 420 r 423 r\
210r+720r = 1 * + +
500 r 560 r 564 r
215 r+724r = r
AN
3KMr+7Kr=___Kr N 4 kr 40 kr 400|<r\
+ + +
30kr+70 kr=__Kr
7 Kr 70 kr 600 kr
300 kr + 700 kr = ____Kr
N b
300r+700r = r \ 200 r 470 r 396 I"\
390r+520r = r + * +
396 504 800 r 560 r 528 r
r+ r= r
" L
25kr+100r=__  kru___r \
(35kr+24«kr)+250r=__ kru__r

46 kr + (385 r+478r) =

(425 kr + 7 kr) + (378 r+ 254 r) =

"

21



Toga e kyTuaTa Ha Karero.

Ta 06UKHOBEHO CU HOCU HAW-
HeobxoaMMUTE YYeHUYeCcKU
NPUHAANEXHOCTU 3a NUCAHE U
YepTaHe, 3a AA OSIEKOTU YaH-
Tata cu. Monue®bT N Texu 3T,
XUMUKankata - 27 r, ryMUuKa-
Ta-24r,a nuHUUKaTa - 19 r.

[Hec Ta pewu aa npoeepu 06LLO KOMKO TeXMU MbJHATA KyTUS.

Be3HaTa nokasa 114 rpama. Konko Texu camata kytusa?




9 Kr - B Kr = KF N\ 8 Kr 80 kr 800 |<|x
90 kr - 5O Kr = __Kr - -
6 Kr 60 kr 600 kr
900 kr - BOO kr = ____ kr
M "
700r-400r = r \ 800 r 820 r 823 r\
710r-420r = r - -
500 r 560 r 564 r
715 r-424r = r
Y
10Kkr-3Kr=__ Kr N 10 kr 100 kr 1000 KI'\
100 kr - 30 Kr = __Kr B B
7 Kr 70 Kkr 600 kr
1000 kr - 300 kr = ____ Kkr
" b
1000 r-700r = r\ 1000 r 970 r 946 r\
1000r-720r= r = =
1000 - 734 800 r 560 r 248 r
r- . r
N\ b
25kr-100r=____ kru___ 1 \
(35 kr-24kr)-500r=__ kru r

46 kr - (385 r+415r) =

(425 kr - 7 kr) - (328 r+6727r) =

-

23



N\ 1 antop = 1000 muAnnuTtpa

1000
900
800
700
600
500

400
300
200

100

3Haew ”M, qe- - m

NuTbpBT e eanHULa 3a obem.

EAavH nuTbp e 06embT Ha Kyb cbe cTpaHu 10 cm.

EAavH nuTBHp BOAG MMA MaACa MOYTU TOYHO eAUH KUIOTpPam.
1 mununuTbp BOAA € ¢ maca okono 1 rpam.
1000 nutpa Boaa e okono 1000 kunorpama.




1000

l lll!l]ll

AKO HaNbJSIHUM ABATA CbAA C eAHO U CbLLO

900 —=

KOJ1n4eCTBO BOAA, HA eAHa U Cblla BUCOYUHA

llllllli

800 —=
nv Wwe 6baat 3anbrHEHUTe YacTu?

700 —=

N / 600 —=

1000 —_—
900
800
700

e i _69.8. e T e e e

500

400 200 —=

300

200

100

IIII[III

LITIT

faikia

8

"
|

Iillllll IINIHH lllllllll

100 —=

,

__ J___
/

Ha nposepum. Ousetu cbc cuHbo 600 mn Ha

eaAVHUS U Ha Aapyrua cba. Ha pasHa BUcouuHa nu ca
oLBeTeHUTe YactTu? 3awo?

KakbB 13BOA MOXeM Aa HaNpasum?

25
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OuBeTy KONUYeCTBOTO TeYHOCT B ABATA CbAQ.

300 mn 500 mn
S S
1000 1000
900 ap0
800 200
700 700
600 600
500 500
400 400
300 300
200 200
100 100
L o of!
800 mn 900 mn
S S
1000 1000
900 900
BOO 800
700 700
600 600
500 500
400 400
300 300
200 200
100 100
N e =
1000 mn 100 mn
S S

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

B kou oT cnyyauTe pasnukata BbB BUCOUMHATA € HaU-ManKa?
Kbae pasnukata e Ha-ronama? OTKpueall niU 3aBUCUMOCT?




KaTo 3Haew, Ye BCAKa Yala UMa BMeCTUMOCT
200 mn, ouBeTU TONKOBA YALUU, KOJTKOTO MOXel Aa
HAaNbAHULW C:

| Cap[}y

I"IFICI 0BA

e

i-\'-\\;-:.\\\\ O e O

ﬂ\ﬂ\\\\' SRIRL s U111 G000
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|
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NPSACHO
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AKoO yawwuTe ca ¢ smecTumocT 250 mn, 1 nuTbp TeyHoCT ce
nobupa B __ yawu. Konko yawwm e HanbaHUM ¢ Tasm Tyba Boaa?

AKO umame yawm ¢ smectumoct 500 mn, ¢ 1 nuTbp TeuHocT
Le HaMmbIHUM yawu. Konko yawm we HambIHUM € Tasm

Ty6a Boaa?

AKO yawwuTe ca ¢ esmectumocT 100 mn, we moxem nu c 2 n

TEYHOCT Aa HanbAHUM 22 yawwun? 3auwo?




KakBoO KoNM4ecTBO BOAA UMA B
TO3U CTek, aKo BCAKa 6yTUIKa
cbabpxa no 500 mn soaa?

KakBo Konu4yecTBo BOAG UMa B
TO3U CTeK, aKo BCAKa 6yTuska
cbabpxa no 1 nutbvp u
noJsI0BUHA BOAA?

Kakeo konun4ecTso 0S1M0 uma
Ha CHUMKATQ, aKo byTUnKkuTe
cbabpxar cvoTteetHo 10 n, 2 n,
1 n v 500 mn onuo?

30
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Bpeme e aa 3anpeTHelw pbKABU U AA U3MepULL
cam(a). Bzemu 1 ronam yepnak (npumepHo 50 mn) u
4yyBas4e C HaCUMHO BeleCcTBO, KaTo 6palwHo, 3axap
UNU NACchk. M3mepu KOMKO Yepnaka OT Hero uma B
YyBaSI4eTO U Nocne npecMeTHU TOBA KONUYeCTBO B

AUTPU U MUTTUIIUTPM.

31



i T ~ . A TNEWSE
'ﬁ . "J

S gt g™ 79 WV

t

B TO3nu uyean uma 12 kr newa. Ha konko kynu ¢
smectumocT 500 mn ce pasHsaea Toea? TTposepw.

Ha konko naketra ot 500 rpama ce pasHaBa TOBA?

3awo?

32



EavHuuaTa 3a u3smepBaHe Ha 3bpHEHU XPaHU B
MUHANOTO e LWMHUK WU KpuHa. Tasu MapKa Hama
TOYHO oOnpejeneHa CTOMHOCT W B pasfinyHUTE
pernoHu sapupa ot 10 pao 16-17 kr.

Ha npuemem, uye TO3MU
WKHUK oTMmepea 10 Kr. AKO uyBar
opu3 e HanbiHeH ¢ 25 KpuHuU,
KOMIKO KUMorpama opu3 npasu

TOBA 061,07

33




XUTHU U ApYrU CeNCKOCTONAHCKU CemeHa Han-

necHo ce rpebaT U 0OTMepBaT C AbpBeHa STbXuLa.
Hanpasu cu ekcnepumeHT. Bzemu 1 yyBanue cemeHa u
U3MepU KOJTKO THXULM C BPBX Ce CHADPXKAT B HEro.
Moxeww nu aa HanpasuLl U34nUcneHue B CTAHAAPTHA
mepHa eanHuua? Kak?

34




[obpe e yoBek aa MOXe Aa ce OpUeHTUpaA 3a
CHABPKAHUETO U KONUYECTBOTO B OMNAKOBKUTE, KOUTO
BUXAA U3NIOXKeHU B marasuHa. MeaH pasbpan Tosa,
KOraToO MavKka My ro nNpatuia Aa Kynu HAKou
NPOAYKTU, HO... CTPAHHO 3dLo 3abpasmna Aa My Kaxe,
Ye u3bopbT e ronam... TTomorHete Ha MeaH, kaTto
nonbaHUTE

ApTUKYN:

(fprrersrit®

Kr Kr Kr

ApTUKY !

Buceper §
OpEE g

35



ApTUKYN:

16p.- 200 mn
56p.-__n

106p.-___n
1006p.-__n

ApTUKY !

1 naketue - 2 r

10 naketyeta- T
100 naketyeta- ___ 1

1 kytua ¢ 200 naketyetra- ____ T

L —
_———'—'-'-'-_——

BROWN

Sugar
Kadasa 3axap
ApPTUKYS: M
1 naketye - 4r -
10 naketyeta - ___ 1 Cioe
100 naketyeta- ___ 1 —

1 kytna cbe 150 naketyera - r
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€ __\' ApPTUKYN:

16p. - 200 mn
56p.-__n

106p.- __n
206p.-___n

24 6p. B KALWOH -

ApTUKY:

1 6ypraH - 230 r

36ypkaHa - ____ T

1 cTek = 6 6ypkaHa -

1 6ypkaH - 400 r
2 bypkaHa - __ T
4 6ypkaHa -

6 6ypkaHa -

10 6ypxaHa - K
ApTUKY !
1 cTek = 16 6ypraHa -
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1 ypKClH

ApTUKYR:

400 r

10 nnukveTa -

1 nnukye - 151

r

30 nnukyeta = 1 naker -

10 nakeTa = 1 KAWOH -

720 r

900 r

2 6ypkaHa |_Kru __ T KFru__ T KFyv__ T
4 6ypkaHa |_Kru__ T KFu__ T KFu__r
6 6ypkaHa = |_Kru __ T KFu__ T KFu__r
=1 crek

16ypkaH - 1krun 300 r

2 bypkaHa - ____Kr u

4 6ypraHa = 1 cTek -

r




3cm

3cm

4 3cm= CM

3cm
WO ¢

WO ¢

ObuKonka Ha KBAAPAT Ce HamMupa, KaTo

6 cm

2.3CM=____CM

2.6cm= CM

cM
W2 g

O6uKONKA HA NPABOBIBIHUK Ce HAMUPA, KaTO

39



3cm+bem+ b6 cm = CM

5%

6 cm

O6UKONKA HA TPUBIBIHUK Ce HAMUPA, KAaTo

O6buKosKa Ha reoMeTpUYHa PUrypa ¢ 3 v noseve

CTpaHu Ce HamMupa, KaTto

AKO (pUrypata e paBHOCTPaHeH MHOTObIM bJTHUK,
obukonkarta 1 e pasHa Ha

40



Hanpumep, obukonkata Ha Te3y MHOrObIr bAHULUMU
ce Hamupa Taka™:

41

BrbJHUK

.
a I BrbIHUK
. BrbAHUK
. BrbIHUK

*
Pasmep®bT Ha cTpaHaTa Ha NPABUSTHUS MHOTOBIbIHUK 0603Ha4Yasame ¢ @
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O6uKonkata Ha pasfMYHU BUAOBE YEeTUPU B bIHULU
ce HaMUpa no pasnuyeH HauuH>. TTokaxwu.

a

To3uU YeTUPUDBIBITHUK Ce Hapuya

a

To31 YeTUPUBIBIIHUK Ce Hapuya

a
b.

TO3U YeTUpUBIrBAHUK ce Hapuia

a
'

To3u YeTUpUBIBIIHUK Ce Hapuia

*
PasmepdbT Ha eAHAKBUTE CTPAHU HA YETUPUBIBITHUK 0603HAYABAME C e[IHa U CbLUa NaTUHCKA
6ykBa. Hakou 4eTUpUBrbAHULM UMaT 2 No 2 pasHU CTpaHu = @ u b -> 2au2b.



Hamepn u oveptan npeametuTte. TTocne Hamepn
0bUKONKATa Ha O4YepTaHUATA UM.

1. rymumuka 2. AbBKA

43

3. eTuKeT 4. cTuKep

5. KBaapaTHa buckeuta 6. kapTa 3a urpa
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TToHaKkora HU ce Hanara Aa TbpCUM ObUKOIKa Ha
reoMeTpUYHU POPMU, NO-CNOXHU OT U3yYeHuTe
aocera. [la BMAUM KaKkBO pelleHWe npeasaraT HawmTe
npuarenyera.

5.(2.a)=5.2.a=__.a

Akoa=2cm=>006.=_ cMm

.....................................................................................................................

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(4.¢c)+(3.a)
Akoa=5cMm,c=9cm =>

00b. = CM

.

......................................................................................................................
.....................................................................................................................

* .

(4.c)+4.(2.b)
Akoc=10cm,b=5c¢cm =>

06.=  cm

.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TTpecmeTHN obukonkute No opmynuTe Ha nasyeTaTa.
3nons3Ban gageHnTe CTOMHOCTU Ha CTpaHUTe 3a Bcska urypa.



Kak we npecmetHem 06UKONKMUTE Ha

HenpaBUIIHUTE FeOMETPUYHU (POPMU?
N3mepn ¢ nuHUAKA U NpecmeTHU 0buKonkata
Ha NoJlyYyeHaTa PopMma.
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ETo eavH uHTepeceH n neceH Ha4YWH 3a
npecmaTaHe Ha O6UKONKA Ha KBAAPAT B KBAAPATHA
mpexa (1 cm).

Ha obukonum u aa
npebpoum: 1, 2, 3, 4...

W Hapony: 5, 6,
7.8

M obpaTHo
KbM Ha4anoTo:
13, 14, 15, 16.

Hapony ¢ rnaea u
obpatHo: 9, 10, 11, 12...

BapHo? [la nposepum! 4 pasHU cTpaHU nNo 4 cm = ?
06.1=4.4cm=___ cm

Ha npebpoum, kaTo noctasame
no 1 HanpeyHa YepTUUKa...

Konko ca yeptuukure?
Kakso oTbpossame ¢ Tax?




Hanu moxem aa nsnonssame ToO3m HAYUH U 3a
HamupaHe Ha 0bUKONKa Ha NpaBoObIbIHUK? [a
onuTame, Kato noctassame no 1 yepTuuka npu

oTbposeaHe...

v Konko 4epTuykm Hanpasu?
____YepTUYKMK

v Konko cm e obukonkara Ha
NPABOBIbIIHUKA? ___ CM

TTposepu no gopmynata 3a HaMUpaHe Ha 0bUuKonKa Ha
NPABOBIbIHUK,

06D=2.___CM+2.___CM= CM+__CM= CM

Hamepn obukonkara Ha:

47
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To3u meTtoa e ocobeHo LieHeH B Cryyau KaTto
AafeHUTe no-gony. OT6poid | Ha Mbpeata purypa.

TTposepu cbc cbbupaHe. A cera cam(a).
/ {

. -
= -—r
] ] ]
] '] '
S -
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Konko e obukonkata Ha ocHoearta Ha
caHAbYeTaTa, ako AbNrata UM CTpaHa e Abnra 2
meTpa, a Kbcata - 1 meTbp 1 36 caHTUMeTpa.
TTpecmeTHU B CGHTUMETPU.




TTpoexr:

Kak moxem aa npecmetHem obuKonKkaTta Ha rymeHa
TOMKa, aKo He 3HaeM PopMynaTa 3a 0bUKONKa Ha
OKpPBbXHOCT? Kou OT Te3u npeameTu Lie HU Tpsbea?

Tu kak 6u ru usnonsean(a)?

TTpobean aa nsmepulu obUKoNKaTa Ha rymeHara
TOMKa C KOHel, U JIMHUIKG, KaTO:

1. O6rpblalw cTerHato TONKaTa B HaM-WKMpPOKATa v
4acT, KaTO HAYanNOoTO U KpasaT Ha KoHela Tpsbea Aa
ce cpeluyHart, 6e3 aa ce NOKpUBAT.

2. Mepuw AbNXUHATA Ha KOHeLa, KaTo ro onbealy
No AbIXUHATA Ha NHUKKaTa oT O AokbAeTo
cTurHe. KpasaT Ha KOHeLa MOKA3Ba KOJKO e
obukonkata Ha usmepeHusa npeamer.

Moxew nu aa namepuls 0bUKONKATa Ha TOMKA CAMO C
AbpBeH mMeTbp? 3alo?

50



OnuTtan Toea cam(a) , KaTo U3mepuULl 06UKOKATa Ha

npeameTtu ot Tabnuuata. 3anUwm U3mMepeaHUaTa cu.

O6bukonka
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N manko 3aaayku OT Kowepa...

" 'm

PaBHOCTpaHeH TPUDBIBIHUK }
TPUBIBIHUK 06. = 21
{ 06.=30 cm OCHOBa = 9 cm

6eapo = ?

% a=?

TTpaBobrvieH
TPUDBMBIIHUK TTpaBOBrbAHUK
6enpa - 9 cm; 12 cm 06. = 56
06.= 36 cm a=16 cm
OCHOny\ 7 b=?
] Keagpar /PO_Mﬁ\ (
.y
06.=36cm b 8 cm
a= 2 }
a=?

> )




CbAbPXAHUE

SAOAYKN B CIIVMEM isonsnnvossnssssssnnssonsnsssssssssnssssnnssrasannss 1
M3MEPBAHE.......ceeieieeirirrer e rre e rns s s s res s e s e nnennes 5
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